Calculo Grupos A y C Curso 2015-16

Problema 63

Calcule la integral de linea del campo vectorial plano F(z,y) = (zy,0) desde (—1,0) hasta (1,0) a lo largo
de las siguientes curvas: (a) el eje x, (b) la pardbola y = 1 — 22, (c) la linea quebrada y = |z| — 1 y (d) la parte
inferior de la circunferencia z2 + y% = 1. ;Es F gradiente de algtin campo escalar?

Problema 64
Sea R la region plana limitada por la curva
F(t) = {t;=1~1%) site[-1,0]
"= (sen (t—%),cos(t—3)) sitel0,3n/2]

y sean P(x,y) =z +3° y Q(z,y) = = — 23. Compruebe que se cumple el teorema de Green para el campo
vectorial F' = Pi + Qj.

Problema 65

_ Un toro se puede representar paramétricamente por la funcién
®: D — R3, donde ® = (z,y, z) estéd dada por

(z(0,0), y(0,0), 2(¢,0)) = ((b+ acos¢)cosb, (b+ acosp)send,asen ) ;

a y b son los radios menor y mayor del toro, y D es el rectangulo
[0, 27] x [0, 27], es decir 0 < 8, ¢ < 2. Calcule el drea del toro.

Problema 66

Calcule el drea de la regién de la superficie 22 + y2 + 22 = 1 delimitada por su interseccién con el cilindro
22
z+y —x2=0.

Problema 67
Calcule [, dS z donde S es el hemisferio superior de radio a.

Problema 68

Sea S la superficie cerrada formada por el hemisferio * + y* + 22 =1,z > 0; y su base 22 + 32 < 1, z = 0.
Calcule el flujo del campo vectorial F' = 2xi + 2yj + 2zk a través de dicha superficie.

Problema 69

_ Calcular directamente y mediante el teorema de Stokes el flujo del campo vectorial rot F sobre S donde
F(z,y,2z) = (y,z,z) y S es la parte del paraboloide z = 1 — 22 — y? con z > 0.

Problema 70

Dado el campo vectorial A = 27 + zj + y:‘;, se pide que:

(a) Calcule la integral de flujo del rotacional de A a través de la zona esférica dada por 22 +12+22=1,0<
z<1/2.

(b) Calcule las integrales de linea del campo vectorial A a lo largo de las circunferencias que limitan la zona
esférica del apartado (a).

() {Cémo se relacionan los resultados obtenidos en los apartados (a) y (b)?

Problema 71
Calcule [g dS - (V x F) donde F = yi — 27 + za3y2k y S es la superficie 22 + y2 + 322 = 1, 2 < 0.

Problema 72
Calcule el flujo de é(.’L‘,T ,2) = 3zy% + 3z2yj + 2°k hacia el exterior de la esfera unidad.

Problema 73
Evalde el flujo del campo vectorial f(sc,y, z) = (zy?, 2%y, 22?2 + zy?) a través de la superficie dada por
z = /2% +y? con z < 2, de forma directa. Compruebe el resultado utilizando el teorema de Gauss.



